

# 全市工会系统召开学习贯彻党的二十大精神会议

本报讯(记者 张莹莹 吴培民)近日,全市工会系统学习贯彻党的二十大精神会议在市中心文化宫举行。学习传达中央和省总、市委学习贯彻党的二十大精神会议内容,切实把思想和行动统一到二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到二十大确定的宏伟蓝图上来,努力开创工会新局面。市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智参加会议并讲话。

会上传达了党的二十大精神、《中国共产党

章程(修正案)及十九届中央纪委检查委员会工作报告精神。传达全省工会系统学习贯彻党的二十大精神会议内容及市委学习贯彻党的二十大精神会议内容。

杜立智强调,全市各级工会组织和广大工会干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把二十大精神与深入贯彻落实市委第八次党代会精神结合起来、与抓好当前各项工作紧密结合起来,带动引

进广大职工群众理论武装水平提升新境界。要聚焦全市经济建设,深入推进工会服务大局作用取得新突破。要聚焦维护国家安全和社会稳定,深入推进工会构建和谐劳动关系工作取得新进展。要聚焦以职工为中心的工作导向,深入推进维权服务取得新实效。要聚焦强基固本,深入推进工会改革创新取得新成效。

龙山区总工会组宣部负责人吴耀辉说,党的二十大精神科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,让我们信心满怀、备受鼓舞、精神振奋。作为工会工作者,我们要把二十大精神宣讲到每一名职工心坎上,团结带领广大职工踔厉奋发、勇毅前行,在辽源高质量转型发展的道路上拼搏实干、建功立业。

## 深入学习贯彻党的二十大精神

# 市中级人民法院召开党组理论学习中心组“党的二十大精神专题学习”会议

本报讯(王梓 记者 宋瀚)近日,市中级人民法院党组召开党组理论学习中心组的二十大精神专题学习会议,围绕深入学习贯彻党的二十大精神进行专题学习。辽源中院党组书记、院长王钰主持会议,党组理论学习中心组全体成员及班子成员参加会议。

会议指出,要严格按照中央、省委、市委和上级法院关于学习贯彻的部署,迅速制定学习方案,有计划、分步骤、多形式地抓好组织实施,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

会议强调,要抓好学习活动。党组要带头先学,在党组专题会议集中学习的基础上,加强自身的理解与

思考,积极筹划好集中研讨交流活动,确保学有所思、学有所悟。各党支部要把学习党的二十大精神作为经常性学习内容,习近平法治思想研习小组要在支部学习的基础上,学深一层,做到学以致用。此外,要采取青年读书小组、学习分享会等形式开展好学习活动,营造浓厚的学习氛围。要

抓好宣传引导。充分利用两级法院微信公众号、微博、抖音等自媒体,全方位、立体式地开展主题宣传。同时,利用好“吉林省干部网络培训学院”官网学习资源,组织干警进行学习培训。要抓好贯彻落实。要自觉做“两个维护”的坚定拥护者和“两个维护”的坚定践行者,确保党的二十

大精神入心入脑、落地落实;要紧密联系实际,严格公正司法,切实履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献。

# 西安:“结对认亲”办好实事

本报讯 去年以来,西安为了解决机关党员干部下沉社区“供需对接不精准、时效性不强”等问题,结合开展“基层建设年”,持续强化基层治理工作效能,组织机关党员干部和社区工作者深入小区与居民群众“结对认亲”,帮助解决群众急难愁盼问题,推动“我为群众办实事”常态化长效化。

见面认人,面对面交流。按照“足印社区、户户走到”原则,深化“敲门行动”和“四摸排一宣传”大调研活动,推动机关党员干部与群众常走常亲。重点与社区干部、社区工作者等见面交流,与小区党支部成员、楼栋长、业主委员会成员等见面,加入小区微信

群。截至10月中旬,共走访居民6340户12228人,收集意见建议1344条,已全部解决。

结对认亲,一对一帮扶。全面摸清“一老一小”及特殊群体底数,建立社区常住居民、重点人群台账,由下沉机关党员干部一对一结对认亲,面对面倾听意见和诉求,定期通过微信、电话等联络感情,每季度上门走访1次,开展“帮代办”服务,解决实际困难。资助学生70余名,为残疾儿童开展关爱上门、送教上门活动,全区残疾儿童入学率达97%。落实“扶一把”工程任务,为困难群众、特殊群体开展志愿服务活动720余次,向1914名残疾人发放生活补贴并提供各类残疾人

辅助器具400余件。

主动认事,实打实服务。社区每周建立民生实事和居民服务事项清单,推行“群众点单、社区派单、党员接单”模式,每名下沉机关党员干部至少认领1个服务岗位,至少兑现1个群众微心愿。建立实事办理协调机制,由社区党组织牵头,组织下沉党员、物业和业主代表等建立联席会商机制,实行小事天天议、大事定期议。去年以来,共确定并完成实事项目980个,兑现群众微心愿5666个。

截至目前,全区1200余名机关党员干部与400余个社区工作者、小区工作人员和居民群众见面认人、结对认亲400余人,化解矛盾隐患80余个。(李瑞霖)

# 文明遛狗,从“铲屎官”做起

赵强

市民在茶余饭后拴绳遛狗休闲,这本无可厚非,但宠物狗在小区楼道、电梯及公园草坪、沿河绿化带等公共场所随地排便,而狗的主人对此置之不理,未妥善处置,这不仅间接地反映了个人的文化素养,还严重影响到一个城市的文明形象、公共环境卫生及其他市民休闲时的好心情,实在百弊而无一利。

公共场所是大家共同的生活环境,需要每一位市

民的热心参与和共同努力。针对宠物狗随意排便的不文明现象,希望有关职能部门沟通交流、协作配合,进一步加强管理,对宠物狗排泄物不及时清理的饲养者进行善意的提醒和劝阻,对屡教不改者进行必要的经济处罚,以此维护社会公共秩序和市容环境。同时呼吁养犬人士,遛狗时带上塑料袋和铲子,及时清理宠物狗排泄物,真正做到文明遛狗。



有些市民虽已按照相关规定为其宠物狗佩戴犬牌、系犬绳,但却把小区楼道、电梯及公园草坪、沿河绿化带等公共场所当成了宠物狗随意排便的“公厕”,未及时发现排泄物,便带着宠物狗扬长而去。这一不文明现象令人堪忧。



吉林省鹿人袜业有限公司为实现向品牌要效益的目标,积极推进袜业产业集群发展,已完成生产车间数字化智能转型升级。图为鹿人袜业车间内具有国内先进技术的600支织缝翻一体织袜机正在生产高质棉袜。 本报记者 刘鹰 摄

# 我市开展打击侵权假冒罚没商品集中统一销毁行动

本报讯(记者 徐楠)按照国家和省打击侵权假冒工作领导小组办公室统一部署,11月10日,我市开展打击侵权假冒罚没商品集中统一销毁行动。

作为吉林省“双打”办组织开展全省侵权假冒伪劣商品集中统一销毁行动分会场之一,我市此次销毁侵权假冒商品包括食品、药品、化妆品、医疗器械、家用燃气灶具、汽车配件、机油等总计3.3吨,货值达213.8

万元。销毁行动按照依法处置、无害化处理、杜绝再流通原则及节能环保等相关规定开展,采取碾压、填埋、焚烧、以回收原材料形式进行综合利用等销毁方式进行,由辽源市天楹环保能源有限公司和辽源市伟峰再生资源回收有限公司承担销毁任务。市“双打”办及相关成员单位共40人参加销毁行动。

接下来,我市打击侵权假冒工作将继续坚持问题

导向、聚焦民生领域、突出重点环节,始终保持严打重处高压态势,重拳出击,让监管长出牙齿,让违法付出代价,集中查处一批违法案件、曝光一批典型案例、销毁一批违法产品、严惩一批违法犯罪分子,让群众切身感受打击侵权假冒工作成果,增加群众的获得感,为服务辽源经济高质量发展营造良好的营商环境和公平竞争市场环境。

# 开发区城管大队开展广告牌匾专项整治行动

本报讯(记者 张莹莹)为进一步提升辖区市容市貌、打造高质量发展的城市环境和良好的营商环境、助力“创城”,11月11日,开发区城管大队切实加强户外广告牌匾管理,开展了广告牌匾专项整治行动。截至目前,共拆除辖区老旧牌匾280余块,违规广告、独体字26处,计划11月底完成友谊大路两侧牌匾改造项目,进一步提升城市视觉美感,带给居民群众更多的幸福感获得感。

违法建设的拆除、市容环境的改善,为的是人民群众的满意、创建“全国文明城市”、践行全心全意为人民服务的宗旨,也是城市管理工作的本质要求。今年以来,开发区城管大队开展的辖区内市容市貌专项整治工作,整治内容包括小区内违法建筑物、构筑物、自建房、彩钢房、小区内的私搭乱建及私自开垦小片荒、沿街牌匾统一规划改造。



工人拆除不符合规范的沿街牌匾。本报记者 魏利军 摄

城管大队出动执法人员730余人次,执法车辆210余车次,排查辖区各类建筑171栋,重点针对星河万源财富园、三海尚城等小区开展工作部署。截至目前,拆除违法自建房24处、彩钢房32处、围栏565米、楼顶违规构筑物铁架122处、太阳能热水器230个、小片荒320平方米,共拆除违法建设187处,整治违法建设面积约

3740平方米,各类违法建设问题基本整改到位。

现星河万源财富园小区已完成改造,新铺设沥青路面1.8万平方米,更换路边石5500余米,维修及更换道板砖4500余平方米,新增围栏1000余米,更换破损围栏800余米;新建停车场10个,增加车位251个,安装太阳能路灯47盏,楼前简易路灯89盏,新建健身广场一处、

充电停车棚5处、充电设备70套。开发区城市管理执法大队队员于治航说:“开发区城管大队会继续保持优良作风,为辖区居民创造良好的市容环境,为创建‘全国文明城市’贡献城管人的力量。”



# 开展『联合国糖尿病日』义诊活动

东辽县人民医院

本报讯(于连晶 记者 于蕊 刘鹰)今年11月14日是第16个“联合国糖尿病日”。为宣传糖尿病相关预防知识,唤起全社会对糖尿病防治的重视,当天,东辽县人民医院组织开展了“糖尿病日”义诊活动。

义诊现场,该院内一科专家出诊,认真为每一位前来就诊的群众进行详细、耐心、耐心地义诊,为他们量身定制糖尿病个体化诊疗方案,对其饮食、运动、用药等方面进行指导。医护人员免费为群众测量血压和血糖,并结合现场测量数据就糖尿病预防、如何控制血糖及血压、糖尿病易引发的并发症等健康知识进行宣传。他们还发放糖尿病相关知识宣传手册,指导群众科学合理监测血糖,做到早发现、早诊断、早治疗,让患者进一步提高对糖尿病的防治知晓率,增强对糖尿病的防治和保健意识。

东辽县人民医院内一科主任医师史丽介绍,糖尿病一经诊断要进行规范的急性并发症的筛查,其危害可以导致患者的心、脑、肾等全身并发症的发生。呼吁大家行动起来,一起重视糖尿病。

义诊活动持续了近3个小时,为96名居民进行了免费测量血糖、血压、义诊及健康咨询,发放糖尿病防控知识等健康宣传单130余份。

# 吉林辽源水务集团排水维护队队长白玉晶——

## 清污排涝 服务万家

《人民日报》记者 刘以晴

凌晨3点,吉林省辽源市中心,白玉晶正在工作。

系安全绳、拎铁锹、挂小桶,白玉晶缓缓进入井中。借助井壁上两三指宽的小突起,指尖扒着、脚踏踩着,几分钟后,白玉晶便降到6米深的井底,淤泥没过了腿肚。白玉晶用铁锹将井底垃圾拢到中间,以便利用清掏机械手清理干净。“清掏,最累的就是爬井,井里狭窄,难免磕碰,浑身青紫是常事。”白玉晶说。

这样的动作,排水维护工人每天要重复几十次。“一口井,连着千家万户,咱们得认真对待。”不到百米,走到下个井口,摆放警示

牌、开启排水盖,白玉晶边干边嘱咐队友。

45岁的白玉晶,是吉林省辽源市水务集团供排水维护服务公司排水维护队队长,也是全国劳动模范、全国五一劳动奖章获得者。1998年,21岁的她开始下井,在城市各个角落,清掏淤泥、疏通管道。

“不就是出力气,有什么难度?”初次下井前,白玉晶原本颇有自信。一场大雨,井里的水没到肚子。白玉晶咬着牙,准备弯腰干活,铁锹还没碰到垃圾,水却已经顺着连体橡胶衣领口灌了满身。“干啥活都得动脑子。”经验丰富的队友赶忙

指导——下井后,腿要先伸进管道,人再顺势跪下,既留出工作空间,又要挺直身子避免倒灌。

24年来,白玉晶始终记着这件事。

井内的排水管道直径不足一米,长度却有几十米,无数管道在地下将与井、井与居民楼排水管等串联起来。当工人发现腿伸不进去时,意味着管道需要疏通。人钻进狭窄幽暗的管道,根本无法转身,铲起一锹淤泥,像蚯蚓一样蠕动倒退,将垃圾送出去,再爬再退。“铁锹一次最多装这么一点。”白玉晶用手比划着西瓜大小。彻底疏通管道,往往需要耗费

半天时间。

怎样减少垃圾运送时间、提高工作效率?白玉晶尝试过将垃圾推进铁桶,再一脚踢出管道;也试过木箱两端系上麻绳,拽出管道……结果不是侧翻,就是极易磨损。

屡屡尝试,次次失败。直到一次逛街,5块钱的玩具板车给了白玉晶启发。

仿照板车,白玉晶请人焊了一个方形铁架,安装轱辘、架好铁桶、系上麻绳,管道内外两名工人相互配合,清淤、装桶、拽出、清倒、拉回……大大缩短了疏通时间。听说自己做的“清掏神器”作为好经验传到了其他

城市,白玉晶不无自豪,“工人也能搞发明。”

如今,辽源全市井口超过两万个。近3年,白玉晶和队友们累计清掏排水井9万次,疏通排水管线超3万米,全市排水畅通率保持在98%以上。“在大家看不见的地方,我们守护着这座城市。”白玉晶说。

临近中午,刚刚结束工作的白玉晶,拿出自带的饭盒,坐在清掏车上吃得挺香,“现在和别人说我是‘掏井的’,我都站得特别直。虽然辛苦,但这份工作有意思、也有意义,值得认真对待、潜心钻研。”

(转自《人民日报》)

## 减资公告

辽源市西安区清漪园健康养老服务有限公司(自然人独资)(统一社会信用代码91220403MA84J4PB9A,法定代表人马赫阳),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由人民币1000万元减少至人民币50万元。自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。

本公司联系人:兰秀芬  
联系电话:13943788638  
联系地址:  
辽源市西安区仙客客运站东侧  
特此公告。

辽源市西安区清漪园健康养老服务有限公司  
2022年11月14日

## 声明

东辽县交通运输综合行政执法大队执法人员倪发元行政执法证07040417030不慎丢失,特此声明作废。

东辽县交通运输局  
2022年11月16日